
第40期 定時株主総会 ご出席株主様

アンケート結果報告

定時株主総会開催日 2025年6月26日(木)

ご出席株主様：201名

ご回答株主様：107名



【株主様に関して】

 ◆ご年齢 　 ◆当社株式の保有年数

 ◆当社株式保有の今後のご予定(複数選択可) 　 ◆当社株式の保有目的(複数選択可)
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【ピエトロに関して】

 ◆当社の情報を得るメディア(複数選択可) 　 ◆よくご購入いただく当社商品(複数選択可)

 ◆当社レストランへのご来店頻度  　◆当社通信販売について

 ◆当社公式アプリについて  　◆ピエトロファンコミュニティについて

  　（ピエトロホームタウン）
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【株主総会に関して】

 ◆当社株主総会へのご出席回数  　◆昨年から会場を変更したことについて

 ◆事業報告・議案説明の内容 　 ◆第40期定時株主総会の総評

とても良かった

55.7%

良かった

36.8%

普通

7.5%

悪かった

0.0%

とても良かった

37.0%

良かった

38.3%

普通

22.2%

悪かった

2.5%

初めて

30.2%

2回目

17.9%
3～5回目

19.8%

6～9回目

17.9%

10回以上

14.2%

とてもわかりやすかった

47.2%

わかりやすかった

39.6%

普通

11.3%

ややわかりにくかった

0.0%

わかりにくかった

1.9%



 ◆当社に対する率直なご意見をお聞かせください（一部抜粋）

＜株主総会全般＞

・株主総会に出席すると、会社の方向性などよく分かり、いつもファンになって帰ります。

・株主総会に出席して、改めて「株主＝ファン」の方が多い会社だと思いました。

・今年、ピエトロのほかに３～４社の総会に出席しましたが、株主から多数の質問があったのはピエトロだけです。

　それほど関心を寄せられている会社だと思いました。

・社長が株主に対して誠心誠意答えてくれようとする姿勢にとても好感がもてました。

・お土産ほしさに初めて総会に参加しましたが、社長の明確な説明や誠意なるご回答にファンになりました。

・ピエトロに限らず、初めて総会に出席しましたが、社長をはじめ社員の声を実際に聞くことができ、

　良い体験でした。

・株主総会の出席者が多く、株主の意見も多く良かった。

・株主総会での話が分かりやすく、よく理解できました。

・株主からの質問内容が的を得ており、参考になった。全体的に雰囲気も良かった。

・社長説明は安全な経営を目的にしていると思いますが、もっと意欲、挑戦的な説明が欲しい。

・経営基本方針とVISONがとても良いので、これからも株を買い増ししていきたい。

・社員表彰の取組みでの月間MVPは面白かった。やる気がでるだろう。

・社会環境への取組みを大切にし、従業員を思いやる姿勢に強く共感しています。

・会社の従業員を大切にする姿勢が好きです。我が子もピエトロ社員になってもらいたい。

・今回の株主総会で冷凍パスタを知りましたので、試してみたいと思います。

・アクロス福岡で交通の便も、会場も大変よかった。

＜配当金関係＞

・率直に配当金が未だ安価と考えます。

・配当金が低すぎるので、頑張っていただきたい。

・増配を望む声が出たが、工場資金需要やその後の固定費増加を考えて、成長投資にまわしていただきたい。

・配当を気にしている方もいますが、それよりも御社の企業理念や創業者の思いを大切にされているところが

　大好きです。

＜新工場関係＞

・稼働が待ち遠しく、非常に楽しみにしています。

・体験型の工場見学やおじさんキャラクター商品拡充など、ファンを増やす広報活動を期待しています。

・完成の折には旅行を兼ねて訪問してみたいと思います。今後もより良い商品を作ってください。

・株主対象で新工場の施設見学を実施してほしい。

＜総会土産について＞

・近年、お土産を廃止することが多い中、立派なお土産をいただいてとても嬉しいです。

・社長が自らドレッシングを作ってくださる会社なんて他にありません。ありがとうございます。

・お土産に食事券が入っていなかったのは少し残念ですが、また来年も株主総会に参加したいと思います。



＜株主優待関係＞

・食事券があれば、株主が増えるのでは思います。

・株主優待価格について、もう少し割引率が高かったらもっと利用したいと思います。

・長期保有者向けに何か特典が新設されたら嬉しいです。

＜応援コメント＞

・ピエトロファンなので、この先も長期保有する予定です。

・今を生きる従業員の方々のやりたいように、もっと情熱的に会社を引っ張っていってください。期待しています。

・若い方が活き活き働いているようにお見受けしました。頑張って福岡を盛り上げてください。

＜その他ご要望・ご意見＞

・デパ地下でデリとして販売すれば、もっと手軽に色々な方に食べてもらえるのではないかと思います。

・おかわりサラダは、ドレッシングを楽しむことがコンセプトなのであれば、お皿はもっと小さくして、

　様々なドレッシングを楽しめるようにした方が良いと思う。

・ドレッシングが大好きでいつも常備しています。他には絶対にない味です。

・ピエトロのパスタとピザが大好きです。大人も子供も友人が来たとき喜んでもらってまいます。

・PATFUTTEはお気に入りです。体によいナッツが入っていて、サラダにかけてもおしゃれですし、

　優待品にもなっていて嬉しいです。

・ドレッシングを賞味期限内に使い切れないことがたまにあるので、アレンジレシピを発信してくださると

　嬉しいです。

ご回答いただいた株主の皆様、ご協力ありがとうございました。

貴重なご意見として、今後の株主総会運営ならびに当社経営の参考とさせていただきます。

引き続きご支援のほどよろしくお願い申し上げます。


